[locnenoBaTenbHOCTb PMbOOHAYYN

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) NocnepoBaTtenbHOCTbL NPeAcTaBnsAeT cobor ynopsaodeHHOe MHOXECTBO uncer, ouryp unm o6bekTos,
0bpasoBaHHOE B COOTBETCTBMU C Kakum nNnbo npasunom. Hanprumep, HaunHas ¢ yucna 2 n gobasnsag 5 K
npeabigyLemMy Ymcny, JaeT HaMm criegyoLyo nocneaoBaTtenbHocTe: 2, 7, 12, 17...

|/|CI'IOJ'Ib3yF| OaHHble NpaBuna, onpeaennTb NepBble NATb YUCEN B CrieayrLwmnX nocrnenoBaTeribHOCTAX
a) Haunute ¢ 3, 1 gobaensas 4 k npegblgywemMy ymcry.

b) Haunute ¢ 1, n yaBauBas npegbigyLume 4ncro.

c) HauHuTe ¢ 2, n yMHOXbTE Npefbiayliee Yicno Ha 3, 3atem BbluTuTE 1.

2) OnpegennTte 3aKOHOMEPHOCTL B CIieaytoLmnX NocnegoBaTelbHOCTSX YMCETT:

a)2,9, 16, 23, 30...

b) 2, 8, 32, 128, 512...

c)5,7,11,19,35 ...

3) MNMocnenoBatenbHocTb PbOOHaY4UM HaumHaetca c 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13...
a) OnpepennTte NATb NEPBbIX YNIEHOB NOCNEL0BATENBHOCTMY.

b) PaccmoTpum nepsble YeTbipe undpbl nocnegosatensHocth (1, 1, 2, 3). YMHOXETE NepBoe 1 YeTBepToe
4YKCno, a 3aTeM YMHOXbTE BTOPOE U TpeTbe Yncno. PaccumTanTe pasHuuy.

c) MoeTopuTe npoueaypy (b) onsa nobbIX YETbIPEX NOCNEAOBaTENbHbBIX YMCEN B NOCNe40BaTENbHOCTU
®dunboHayun. Yto Bbl 3aMeTUNN?




[locnenoBaTenbHOCTb PMbOOHAYYN

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) MocnepoBaTtenbHOCTL NPeACTaBNsAeT cobol ynopsaoYeHHOE MHOXKECTBO YMcer, ouryp unm oobLeKToB,
06pa3oBaHHOE B COOTBETCTBMU C KakMM-nbo npaeunom. Hanpmumep, HaumHas ¢ uncna 2, u gobaenss 5 k
npeabigyLemMy Yncny, JaeT HaMm criegyoLyo nocneaoBaTtenbHocTe: 2, 7, 12, 17...

Vcnonb3ys aaHHble NpaBuna, onpeaennTb Nepeble NATb YMCEN B CrieaywWwmnx nocrnenoBaTenbHOCTAX:

a) Haunute ¢ 3, 1 gobaensas 4 k npegblgywemMy ymcny.

b) HaunuTe ¢ 1, n yoBamBas npegplayLine 4mcro.

¢) HauyHuTte ¢ 2, n yMHOXbTE NpeablayLiee Yncrno Ha 3, 3ateM BbluTuTe 1.

2) OnpegennTte 3aKOHOMEPHOCTL B CIieaytLmnX NocnegoBaTelbHOCTSX YMCETT:
a)2,9, 16, 23, 30...

b) 2, 8, 32, 128, 512...

c)5,7,11,19,35 ...

3) MoxHo cosgaTb nocrneaoBaTenbHOCTN MOXOXMe Ha nocrnefoBaTtensHOCTs PrnboHavuu. [na kaxaow
nocrnegosaTefibHOCTV BHU3Y ONpeaenuTb creaylolmne nNaTb YeHoB, 1 3anucaTb ee opmyry.
a)2,2,4,6,10, 16...

b)2,7,9,16, 25, 41...

c) 5, 10, 15, 25, 40...

d)1,1,1,3,5,9,17...

\_ CospanTte cOBCTBEHHYIO NOCNENOBATENBHOCTb, MOXOXYO Ha NocnefoBaTenbHOCTb PruboHa 4.




[locnenoBaTenbHOCTb PMbOOHAYYN

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) MoxHo co3gaTtb nocneoBaTenbHOCTU NOXOXME Ha nocnefoBaTenbHOCTb PuboHauun. [Anga kaxaomn
rocregoBaTenbHOCTM BHU3Y ONpeaenuTb creayroLume NsTb YNEeHOoB, 1 3anmucaTb ee dhopmyny.
a)2,2,4,6,10, 16...

b)2,7,9, 16, 25, 41...

c) 5, 10, 15, 25, 40...

d)1,1,1,3,5,9,17...

CospgariTe COOCTBEHHYIO NMOCIEeA0BaTENBHOCTb, MOXOXYI0 HA MOCcneaoBaTeNibHOCTbL PrboHaYun.

2) a) Hangute anrebpaunyeckoe npaBunio Ans nocnegopatenbHocT PruboHayun. MNepsble U BTOPbIE YNEHbI B
nocrenoBaTenbHocTM GrMboHayum 3anncaHbl Yepes x 1 Y. MNMepBble HECKOMbKO YNEHOB MOTYT ObITb BblpaXXeHbl
crnegytowmm obpasom:

MepBbIt uneH =x

Btopovi uneH =y

TpeTbii uneH = (x +y)

YeTBepTbI UneH = (x + y)+y =1 x + 2p
MaTbi UneH = (x +2y) + (x + y) = 2x + 3y

Hangunte dopmyny crnefyoLmx YreHoB:
LLlecTon uneH=

CenbMon uneH =

Bocbmon unen=

[eBAaTbii yneH=

[ecaTtbin ynen=

b) ECTb nn 4YTO-TO 3aKOHOMEPHOE B KO PULIMEHTAX X U Y?
3




G [TocnepoBaTenbHOCTb PUOOHAYYM

( OTBETbI J
[ Ba3oBbil ypoBeHb J
1a) 3,7, 11,15,19 b) 1,2,4,8,16 c)2,5,14, 41,122

2 a) HaumHaeTcs ¢ 2, n pobaBnas 7 K npeabiaywemy yucny. b) HaunHaercs ¢ 2, u ymHOXas
npeabigyuee yucrno Ha 4. c¢) HaunHaeTcsa c 5, n ymHOXasA npeablayliee YMCIO Ha 2, 3aTeM OTHATL 3.

3 a) 21, 34, 55, 89, 144 b)1x3=3;1x2=2; pazHuua = 1. c) pa3Huua Bcerga 1.
( CpenHuin ypoBeHb J
1a)3,7,11,15,19 b)1,2,4,8,16 c)2,5,14, 41,122

2 a) HaumHaeTcs ¢ 2, n pobaBnAn 7 K npeabiaywemy uucny. b) HaumHaeTcs ¢ 2, u ymHOXan
npeabiagyliee ymcrno Ha 4. ¢c) HauMHaeTtcs ¢ 5, 1 ymMHOXas npeabiayliee YACHO Ha 2, 3aTeM OTHATb 3.

3 a) 26, 42, 68, 110, 178. HaunHaeTcsa ¢ 2, a noTom 2 U J06aBNAKTCA ABa NpeAbIAYyLWMX YrieHa.
b) 66, 107, 173, 280, 453. HaunHaeTcs c 2, a noTom 7 n fo6aBnATCA ABa NpeablAyLWMX YreHa.
¢) 65, 105, 170, 275, 445. HaunHaeTcs ¢ 5, a notom 10 n gob6aBnsAOTCA ABa NpeabIAYLLINX YneHa.
d) 31, 57, 105, 193, 355. HaunHaetcs ¢ 1,1,1 a noTom fo6aBNATCA TPU NpeAbIAYLIMX YSleHa.

[ Yrny6neHHbI YypOBEHb J

1 a) 26, 42, 68, 110, 178. HaunHaeTcs ¢ 2, n pobaBnsaeTca 2 K npeabigyLwemy Yucny.

b) 66, 107, 173, 280, 453. HauuHaeTtcsa ¢ 2, a noTtom 7 U fobaBnsaeTca ABa npeabiaylime YreHa.
c) 65, 105, 170, 275, 445. HaumnHaeTcs ¢ 5, a notom 10 u fob6aBnsieTcA ABa nNpeabiayLline YrneHa.
d) 31, 57, 105, 193, 355. HaumHaetcs ¢ 1,1,1 a notom gob6aBnsieTcs Tpu NpeAabiaylime 4YreHa.

2 a)

LLecTton uneH = (2x + 3y) + (x + 2y) = 3x + 5y.
Cepnbmoin uneH = (3x + 5y) + (2x + 3y) = 5x + 8y.
BocbMom uneH = (5x + 8y) + (3x + 5y) = 8x + 13y.
OeBaTbin uneH = (8x + 13y) + (5x + 8y) = 13x + 21y.
Hecatbin uneH= (13x + 21y) + (8x + 13y) = 21x + 34y.

2 b) 310 yncna B nocrnepoBaTenibHOCTU UMOOHAYYN.




